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Total Question: 40
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Roll No: _________________________

Class: 3
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No. Question No. Question

Q.1 िपझाची िकंमत $3 आहे. 5 िपझाची िकंमत िकती
आहे

(1) $15 (2) $25 (3) $38 (4) $10

Q.2 पेनड ाईहची िकंमत . 450. अशा 18 पेनड ाईहची एकूण िकंमत
शोधा,

(1) . ८१०० (2) . 8000 (3) . ८२०० (4) . ८१५०

Q.3 0 गुणाकार िमळवयासाठी 25 चा एका संयेने गुणाकार
केला जातो. संया ________ आहे

(1) 0 (2) 25 (3) 10 (4) 20

Q.4 अिमत 234500 पयांना कार आिण 556.70 पयांना संगीत सेट
खरेदी करतो. युिझक सेटया िकमतीसह कारची एकूण िकंमत

िकती आहे

(1) . 245345.80 (2)  235056.70 (3) . 245675.30 (4) 
234556.70

Q.5 9 आिण 30 मये िकती मळू संया आहेत

(1) 4 (2) 6 (3) 8 (4) 5

Q.6 ौढ मादी रिशयन म ढपाळ कुय्ाची िकंमत . 8000 आहे. जर
येक कुय्ाया बाळाची िकंमत . 2000 असेल, तर रिशयन

म ढपाळाया बाजनेू 4 कुय्ांया बाळाची िकंमत शोधा.

(1) .16000 (2) 20000  (3) 19000  (4) वरील सव

Q.7 मी सकाळी उठलो तेहा 6 वाजले होते आिण या वेळी
िमिनट हात _____ वर होता.

(1) 6 (2) 7 (3) 8 (4) 12

Q.8 1 m + 200 cm = चे मूय शोधा

(1) 1.2 सेमी (2) 300 स .मी (3) 201 सेमी (4) 1200 स .मी

Q.9 जवळया हजारावर 4,254 पणूाकं िकती आहे

(1) 5,000 (2) 4,000 (3) 2,000 (4) यापैकी एकही नाही

Q.10 काल मी 4 तास 25 िमिनटे अयास केला. मी सकाळी 11:25
वाजता अयास पणू केला. मी कोणया वेळी सु केले

(1) 7:30 AM (2) 7:00 AM (3) 7:40 AM (4) 7:10 AM

Q.11 वतुमान मोजयासाठी एकक आहे :

(1) िकलोगॅम (2) सेकंद (3) स टीमीटर (4) मीटर

Q.12 घनदाट खोलीत जी पणूपणे लोकांनी यापलेली आहे, यांनी
यापलेली संपणू जागा शोधयासाठी खालीलपैकी कोणती

गणना करावी

(1) ेफळ (2) खंड (3) पिरिमती (4) यापैकी एकही नाही

Q.13 जर मळू संयेचा उरािधकारी संिम संयेचा
पवूवती  असेल, तर संया ________ अस ूशकते

(1) 11 (2) 17 (3) 23 (4) 29

Q.14 तासांमये िकती लहान िवभाग आहेत

(1) 11 (2) 12 (3) 10 (4) 13

Q.15 मधुचा वाढिदवस यांया सहलीया दुसया िदवशी
येतो. ितचा वाढिदवस कोणया िदवशी येतो

(1) बुधवार (2) गुवार (3) सोमवार (4) शिनवार

Q.16 वषातील खालीलपैकी कोणया मिहयात फत 28 िकंवा 29
िदवस असतात

(1) जानेवारी (2) नोह बर (3) फेब ुवारी (4) िडस बर

Q.17 चे मूय शोधा : (25 ÷ 5) ÷ (6 - 1) =

(1) 5 (2) 1 (3) 625 (4) 25

Q.18 एका शाळेची मता 450 िवायाचंी आहे. एकाच मतेया 23
शाळांमधील एकूण िवाथी  संया िकती असेल

(1) 16897 (2) 148230 (3) 10350 (4) 10240

Q.19 रॉनकडे 50 केळी आहेत, सव 20 िपकलेली आहेत. िकती
केळी कची आहेत

(1) 30 (2) 20 (3) 25 (4) यापैकी एकही नाही

Q.20 सवात लहान 5-अंकी संयेचा पवूवती  ____ आहे.

(1) 9999 (2) 99999 (3) 10001 (4) 100001
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Q.21 यापैकी कोणती संया 100,000 पयंत पणू होते

(1) 99,999 (2) 94,789 (3) 150,000 (4) 90,000

Q.22 िवभािजत करा : 470 ÷ ५ =

(1) 49 (2) 94 (3) 99 (4) यापैकी एकही नाही

Q.23 गुणाकार : ५ x ९ x ९ =

(1) 405 (2) 504 (3) 550 (4) यापैकी एकही नाही

Q.24 मानक वपात दोनशे एक दशल, पाचशे सहा हजार, बारा
िलहा.

(1) 210,560,012 (2) 201,560,120 (3) 201,506,012 (4)
201,506,120

Q.25 बस ताशी 50 िकमी वेगाने धावयास बस 6 िमिनटांत
िकती अंतर पार करेल

(1) 5 िकमी (2) 6 िकमी (3) 4 िकमी (4) 3 िकमी

Q.26 िदलेया डेटाची ेणी शोधा :- 25,30,15,9,45,12

(1) 45 (2) 36 (3) 9 (4) 12

Q.27 जर N ही संया असेल तर खालीलपैकी N+2 चा
पवूवती  कोणता आहे

(1) N+3 (2) N+1 (3) एन (4) एन - १

Q.28 5 हा घटक नाही :-

(1) 36 (2) 50 (3) 100 (4) 70

Q.29 6 बॉस आहेत. येक बॉसमये 2 पेिसल आहेत.
एकूण िकती पेिसल आहेत

(1) 11 पेिसल (2) 22 पेिसल (3) 2 पेिसल (4) 12
पेिसल

Q.30 जोडा : Rs.56.70 + Rs.65.60 + Rs.85.95.

(1) .835.75 (2) .294.50 (3) .208.25 (4) वरील सव

Q.31 जेस 5 वाजता मॉिनंग वॉकसाठी बाहेर पडतो आिण
एका तासात परत येतो. तो िकती वाजता परत येतो

(1) 8 वा (2) 4 वाजता (3) 6 वा (4) 7 वा.

Q.32 संया वतः िमळवयासाठी 10876 ला कशाचा गुणाकार
करावा

(1) 1 (2) 2 (3) 0 (4) वरील सव

Q.33 कोणती संया सवात लहान आहे

(1) 4,442 (2) 1,037 (3) 3,658 (4) 1,307

Q.34 अरनॉडने सोमवारी 220 सफरचंद िवकले. मंगळवारी यांनी
215 सफरचंदांची िवी केली. दोही िदवशी याने िकती

सफरचंद िवकले

(1) 335 सफरचंद (2) 235 सफरचंद (3) 435 सफरचंद (4) 430
सफरचंद

Q.35 5 गॅम रसायनाची िकंमत 55 पये आहे. 1 िकलो एकाच
रसायनाची िकंमत शोधा

(1) .10800 (2) 11000  (3) .10900 (4) .3400

Q.36 कोणते दोन अपणूाकं समतुय आहेत

(1) 1/2 आिण 1/3 (2) 1/2 आिण 2/4 (3) 1/4 आिण 1/6 (4) 2/3
आिण 1/3

Q.37 वाहनांनी वास केलेया अंतरासाठी खालील
तयाकडे ल ा. कार एका िदवसात िकती अंतर पार

करते

(1) 850 िकमी (2) 830 िकमी (3) ८१७ िकमी (4) ८३४
िकमी

Q.38 कोणया िदवशी ते घरी पोहोचले

(1) शिनवार (2) मंगळवार (3) बुधवार (4) गुवार

Q.39 जर िमिनटाचा हात 12 वाजता असेल आिण तासाचा
हात 8 वाजता असेल तर वेळ असेल

(1) 6 वा (2) 8 वाजले (3) 9 वाजले (4) 1 वाजता

Q.40 15 िवान पुतकांचे एकूण वतुमान 30 िकलो आहे. िवानाया
5 पुतकांचे एकूण वतुमान िकती आहे

(1) 19 िकलोगॅम (2) 10 िकलोगॅम (3) 12 िकलोगॅम (4) 15
िकलोगॅम


